
A1) LUOGO DI LAVORO SICURO

26 risposte

A2) INFORMAZIONE E FORMAZIONE RISCHI

26 risposte

BENESSERE ORGANIZZATIVO SEZIONE
A
26 risposte

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (19,2%) 5 (19,2%)

10
(38,5%)

6
(23,1%)



A3) CARATTERISTICHE LUOGO DI LAVORO

26 risposte

A4) ATTI DI MOBBING -

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (26,9%)

9 (34,6%) 9
(34,6%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

6 (23,1%)

3 (11,5%)

12
(46,2%)

4
(15,4%)



A5) MOLESTIE -

26 risposte

A6) DIVIETO DI FUMO

25 risposte

0

5

10

15

20

18
(69,2%)

2 (7,7%)
1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

2 (7,7%)
3 (11,5%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

20

18
(69,2%)

3 (11,5%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 3 (11,5%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



A7) PAUSE

26 risposte

A8) RITMI SOSTENIBILI

26 risposte

10

20

30

23 (92%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

20

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,7%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)
6 (23,1%)

16
(61,5%)



A9) MALESSERI O DISTURBI

26 risposte

SEZIONE B

B1) APPARTENENZA SINDACALE

25 risposte

7,5

10,0

9 (34,6%) 9
(34,6%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

9
(34,6%)

1 (3,8%) 1 (3,8%)

7 (26,9%)
6 (23,1%)

2 (7,7%)



B2) ORIENTAMENTO POLITICO

25 risposte

B3) RELIGIONE

25 risposte

15

20
20 (80%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 4 (16%)

19 (76%)



B4) IDENTITA' DI GENERE

25 risposte

B5) ETNIA E/O RAZZA

26 risposte

20
20 (80%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

14 (56%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%)

7 (28%)

1 2 3 4 5 6
0

10

20

30

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

23
(88,5%)



B6) LINGUA

26 risposte

B7) ETA' ANAGRAFICA

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0

10

20

30

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,7%)2 (7,7%)2 (7,7%)

23
(88,5%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

20

18
(69,2%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,7%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 4
(15,4%)



B8) ORIENTAMENTO SESSUALE
26 risposte

B9) DISABILITA' (se applicabile)

14 risposte

SEZIONE C

1 2 3 4 5 6
0

10

20

30

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

23
(88,5%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (14,3%)

11
(78,6%)



C1) CARICHI DI LAVORO
26 risposte

C2) RESPONSABILITA'

26 risposte

C3) IMPEGNO E RETRIBUZIONE

25 risposte

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

2 (7,7%) 2 (7,7%)

3 (11,5%)

7 (26,9%) 7 (26,9%)

5
(19,2%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (7,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (23,1%)

3 (11,5%)

9 (34,6%)

6
(23,1%)



C4) RETRIBUZIONE E QUANTITA'/QUALITA' DEL LAVORO

26 risposte

C5) IMPARZIALITA' RESPONSABILE

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (28%)

4 (16%)

10 (40%)

3 (12%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

5
(19,2%)

1 (3,8%)
2 (7,7%)

7 (26,9%)

9 (34,6%)

2 (7,7%)



SEZIONE D

D1) PERCORSO DI SVILUPPO PROFESSIONALE

26 risposte

D2) CARRIERA E MERITO

26 risposte

0

2

4

6

8

2 (7,7%)

1 (3,8%)

3 (11,5%)

7 (26,9%)

6 (23,1%)

7
(26,9%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

3 (11,5%)

2 (7,7%)

3 (11,5%)

6 (23,1%)

7 (26,9%)

5
(19,2%)



D3) SVILUPPO CAPACITA' ED ATTITUDINI

26 risposte

D4) RUOLO E PROFILO PROFESSIONALE

26 risposte

0

2

4

6

8

7
(26,9%)

2 (7,7%)

6 (23,1%)

3 (11,5%)

6 (23,1%)

2 (7,7%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

3 (11,5%)

6 (23,1%)

2 (7,7%)

5 (19,2%)

4 (15,4%)

6
(23,1%)



D5) PERCORSO PROFESSIONALE

26 risposte

SEZIONE E

E1) PERCEZIONE ATTESE

26 risposte

5,0

7,5

10,0

5 (19,2%)

9 (34,6%)

6
(23,1%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%)
2 (7,7%)

5 (19,2%)
4 (15,4%)

9 (34,6%)

5
(19,2%)



E2) COMPETENZE NECESSARIE

26 risposte

E3) RISORSE E STRUMENTI

26 risposte

5

10

15

12
(46,2%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 3 (11,5%)

10
(38,5%)

12
(46,2%)



E4) LIVELLO DI AUTONOMIA

26 risposte

E5) REALIZZAZIONE PERSONALE

26 risposte

7,5

10,0
10

(38,5%) 9
(34,6%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)
4 (15,4%)

8 (30,8%)

12
(46,2%)



SEZIONE F

F1) FARE SQUADRA

26 risposte

F2) DISPONIBILITA' AD AIUTARE I COLLEGHI

26 risposte

15

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

2 (7,7%) 2 (7,7%) 2 (7,7%)

7 (26,9%)

6 (23,1%)

7
(26,9%)



F3) PERCEZIONE STIMA E RISPETTO

26 risposte

F4) CONDIVISIONE DELLE INFORMAZIONI

26 risposte

15
15

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (11,5%)

5 (19,2%)

9 (34,6%)
8

(30,8%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (11,5%)

1 (3,8%) 1 (3,8%)
2 (7,7%)

9 (34,6%)
10

(38,5%)



F5) RUOLO DELL'ORGANIZZAZIONE NELLA COLLABORAZIONE

26 risposte

SEZIONE G

G1) INVESTIMENTO SULLE PERSONE

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (11,5%)

1 (3,8%)

3 (11,5%) 3 (11,5%)

10
(38,5%)

6
(23,1%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

2 (7,7%)

4 (15,4%)

3 (11,5%)

4 (15,4%)

8 (30,8%)

5
(19,2%)



G2) REGOLE DI COMPORTAMENTO

26 risposte

G3) COMPITI E RUOLI ORGANIZZATIVI

26 risposte

G4) CIRCOLAZIONE DELLE INFORMAZIONI

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%)

3 (11,5%)

1 (3,8%)

3 (11,5%)

10
(38,5%)

8
(30,8%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%) 1 (3,8%)

6 (23,1%)

4 (15,4%)

9 (34,6%)

5
(19,2%)



26 risposte

G5) CONCILIAZIONE TEMPI DI VITA E DI LAVORO

25 risposte

SEZIONE H

H1) ORGOGLIO DI APPARTENENZA

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (7,7%)
3 (11,5%) 3 (11,5%)

4 (15,4%)

9 (34,6%)

5
(19,2%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

1 (4%)1 (4%)1 (4%) 1 (4%)1 (4%)1 (4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (20%)

13 (52%)

5 (20%)



26 risposte

H2) ORGOGLIO DI RISULTATO

26 risposte

H3) DISPIACERE PER LE CRITICHE

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (7,7%) 2 (7,7%)
1 (3,8%)

6 (23,1%) 6 (23,1%)

9
(34,6%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)
2 (7,7%)

4 (15,4%)

7 (26,9%)

11
(42,3%)



H4) VALORI E COMPORTAMENTI

24 risposte

H5) CAMBIO ENTE

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (7,7%)
3 (11,5%) 3 (11,5%)

6 (23,1%)

12
(46,2%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (4,2%) 1 (4,2%)

4 (16,7%)
3 (12,5%)

10
(41,7%)

5
(20,8%)



SEZIONE I

I1) PERCEZIONE FAMIGLIA E PERSONE VICINE

25 risposte

I2) PERCEZIONE UTENZA

26 risposte

0 0

2,5

5,0

7,5

10,0

9
(34,6%)

7 (26,9%)

1 (3,8%)

5 (19,2%)

2 (7,7%) 2 (7,7%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

1 (4%)

2 (8%)

5 (20%)

4 (16%)

7 (28%)

6 (24%)



I3) PERCEZIONE GENERALE

25 risposte

PER CONCLUDERE SEZIONI A - I

LA SICUREZZA E LA SALUTE

26 risposte

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (11,5%)

5 (19,2%)

4 (15,4%)

7 (26,9%) 7
(26,9%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (12%) 3 (12%)

5 (20%)

7 (28%) 7 (28%)



LE DISCRIMINAZIONI

26 risposte

L'EQUITA' NELLA MIA AMMINISTRAZIONE

26 risposte

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7 7%)

8 (30,8%)

16
(61,5%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

3 (11,5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

7 (26,9%)

14
(53,8%)



LA CARRIERA E LO SVILUPPO PROFESSIONALE

26 risposte

IL MIO LAVORO

26 risposte

10

15

20
20

(76,9%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,7%)

8 (30,8%)

16
(61,5%)



I MIEI COLLEGHI

26 risposte

IL CONTESTO DEL MIO LAVORO

26 risposte

15

20

18
(69,2%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

9 (34,6%)

15
(57,7%)



IL SENSO DI APPARTENENZA

25 risposte

L'IMMAGINE DELLA MIA AMMINISTRAZIONE

26 risposte

15

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

5 (20%)

8 (32%)

11 (44%)

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (23,1%)

8 (30,8%)

11
(42,3%)



SEZIONE L

L1) CONOSCENZA STRATEGIE AMMINISTRAZIONE

26 risposte

L2) CONDIVISIONE OBIETTIVI AMMINISTRAZIONE

25 risposte

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

3 (11,5%) 3 (11,5%)

6 (23,1%)

5 (19,2%) 5 (19,2%)

4
(15,4%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

1 (4%)

2 (8%)

5 (20%)

6 (24%)

7 (28%)

4 (16%)



L3) CHIAREZZA RISULTATI OTTENUTI DALL'AMMINISTRAZIONE

26 risposte

L4) CONTRIBUTO PERSONALE AL RAGGIUNGIMENTO OBIETTIVI

25 risposte

SEZIONE M

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

1 (3,8%)

3 (11,5%)

6 (23,1%) 6 (23,1%) 6 (23,1%)

4
(15,4%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

1 (4%)

2 (8%)

4 (16%)

6 (24%) 6 (24%) 6 (24%)



M1) ELEMENTI DI VALUTAZIONE DEL LAVORO

26 risposte

M2) CHIAREZZA OBIETTIVI E RISULTATI PERSONALI ATTESI

26 risposte

M3) INFORMAZIONE SULLA VALUTAZIONE DEL LAVORO

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%)
2 (7,7%)

4 (15,4%) 4 (15,4%)

10
(38,5%)

5
(19,2%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%)

3 (11,5%) 3 (11,5%)
2 (7,7%)

10
(38,5%)

7
(26,9%)



26 risposte

M4) INFORMAZIONE SU COME MIGLIORARE IL PROPRIO LAVORO

26 risposte

SEZIONE N

N1) COINVOLGIMENTO DEFINIZIONE OBIETTIVI E RISULTATI

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (3,8%)
2 (7,7%)

3 (11,5%)

5 (19,2%)

9 (34,6%)

6
(23,1%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

2 (7,7%)

3 (11,5%) 3 (11,5%)

8 (30,8%)

3 (11,5%)

7
(26,9%)



26 risposte

N2) TUTELA IN CASO DI DISACCORDO CON VALUTATORE

26 risposte

N3) RISULTATI VALUTAZIONE E PERFORMANCE

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

2 (7,7%)

1 (3,8%)

6 (23,1%)

3 (11,5%)

8 (30,8%)

6
(23,1%)

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (7,7%) 2 (7,7%) 2 (7,7%)

5 (19,2%)

10
(38,5%)

5
(19,2%)



N4) PERCEZIONE IMPEGNO PREMIATO

26 risposte

N5) CONOSCENZA DELLA VALUTAZIONE PERFORMANCE

26 risposte

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

3 (11,5%)

4 (15,4%)

2 (7,7%)

5 (19,2%) 5 (19,2%)

7
(26,9%)

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

4
(15,4%)

4 (15,4%)

2 (7,7%)

5 (19,2%)

6 (23,1%)

5
(19,2%)



DATI ANAGRAFICI

Sono

20 risposte

Il mio contratto di lavoro è

21 risposte

0

2

4

6

3 (11,5%)

4 (15,4%) 4 (15,4%)

6 (23,1%) 6 (23,1%)

3 (11,5%)

DONNA
UOMO

95%



La mia età è

19 risposte

La mia anzianità di servizio

19 risposte

A TEMPO DETERMINATO
A TEMPO INDETERMINATO

100%

FINO A 30 ANNI
DAI 31 AI 40 ANNI
DAI 41 AI 50 ANNI
DAI 51 AI 60 ANNI
OLTRE I 60 ANNI

21,1%

10,5%

31,6%

36,8%

MENO DI 5 ANNI
DA 5 A 10 ANNI
DA 11 A 20 ANNI
OLTRE I 20 ANNI

42,1%

47,4%



La mia qualifica

21 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

DIRIGENTE
NON DIRIGENTE

100%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1y5WxVrrraVeZ9MPPasU1UKUa26zP2hoAtWHh4fGfyAo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

